



Vasútegészségügyi  
Nonprofit Közhasznú Kft.

Iktatószám: VE/0014/2021.

*Valamennyi orvosigazgató  
valamennyi munkatárs  
részére*

Tisztelt Kollégák!

Jelen levelemmel Társaságunk valamennyi járóbeteg egészségügyi központjának orvosát, asszisztensét és adminisztratív (operátor, titkársági kolléga) munkavállalóját keresem meg.

A pandémia megoldására országos szinten egy lehetőség van csak, és ez a tömeges lakossági oltás. Azt, hogy milyen konkrét szervezéssel fog megvalósulni az oltás, az nyilván függ az oltóanyagok beérkezésének mennyiségétől, időrendjétől, egyes oltóanyagokhoz szükséges logisztika, tárolás feltételeitől, ezért konkrétumot még nyilván nem lehet kijelenteni az oltás szervezésével kapcsolatban.

Nyilván részvételünk, mint szakrendelő, ebben a munkában hasznos lenne a kitűzött célok elérése érdekében. E munkához elkötelezett orvosokra, asszisztensekre, betegirányítókra, adminisztrátorokra van szükség.

Jelen levelemmel azért kerestem meg Önöket, hogy felkérjem arra, hogy jelentkezzenek önkéntes listánkra, mint oltóorvosok és szakasszisztensek, valamint betegirányítók, adminisztratív munkatársak (akár gazdasági-műszaki területről is).

Nem ismert előttem, hogy milyen időbeosztással fog történni ez a tevékenység. Elképzelhető, hogy munkaidőben, azon túl délután/este vagy hétvégén is sor kerülhet erre a későbbiekben. A munkaidőben történő munkavégzés természetesen az eredeti munkavégzés alóli felmentéssel járna. Amennyiben ebben a munkában szeretne részt venni, kérem jelentkezzen nevével és elérhetőségével a divízió titkárságán, megjelölve, hogy melyik időpontokban tudná végezni a munkát (heti beosztással, megjelölve, hogy esetleg vállal-e hétvégi munkavégzést).

A tevékenység javadalmazásáról információm nincsen, de tekintettel a tevékenység fontosságára akár központi, de akár belső erőforrások mozgósítására is sor kerülhet e célból.

Nyilván Önök számára is egyértelmű, hogy intézményrendszerünk részvétele az oltásokban akár a MÁV-os munkavállalók, akár a lakosság irányába meghatározó fontosságú és záloga lehet intézményrendszerünk további fennmaradásának. Az Önök döntésén, személyes támogatásán is múlik, hogy mennyiben tudjuk felmutatni tettekkészségünket, támogatásunkat egy ilyen nehéz helyzetben az egészségügy feladatainak ellátásához.

Ezért kérem, támogató döntést hozzanak e kéréssel kapcsolatban.

Budapest, 2021. január 11.



Dr. Pásztélyi Zsolt  
ügyvezető